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PROBLEMLER 

Alperen’in 63 lirası vardı. 
Alperen 28 liraya peynir al- 
dı.Kalan parasına da 5 kg do- 
mates aldı.Buna göre 1 kg  

domates kaç liradır? 

Ramazan’ın 8 tane kırmızı, 
kırmızıların 3 katı kadar da 
Yeşil topu vardır.Ramazan 

bütün toplarını 3 arkadaşıyla 
paylaşıyor.Her birine kaç top 

düşer? 

Bir bölme işleminde bölen 
2,bölünen 16’dır.Bölümle 9 u 

toplarsak sonucu kaç buluruz? 

 

Günde 4 tane yarım ekmek 
yiyen bir aile bir haftada kaç 

ekmek yer? 

Ahmet Bey 3 hafta izin 
kullanmıştır.Buna göre 
Ahmet bey kaç gün izin 

kullanmıştır? 
 

Bir çiftlikte 3 tane inek, 
ineklerin 4 katı kadar da 
tavşan vardır.Buna göre 

çiftlikteki inek ve 
tavşanların ayak sayıları 

toplamı kaçtır? 
 






